

Αειφόρος κατασκευαστική δραστηριότητα

Διαγωνισμός στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος LIFE

Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος LIFE - Περιβάλλον SUSCON: «Αειφόρος Κατασκευή στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα διαμέσου της Ολοκληρωμένης Πολιτικής Προϊόντων», συνδιοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Κύπρου (Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος), το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ) και την κατασκευαστική εταιρεία Cybarco P.L.C ο 1ος Διαγωνισμός Αειφόρου Κατασκευαστικής Δραστηριότητας.

Ο διαγωνισμός αναφέρεται σε δύο κατηγορίες έργων: Α. Κτήριο και Β. Έργο Υποδομής ή Διάπλασης Εξωτερικών Χώρων και στοχεύει στην ανάδειξη έργων του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα στα οποία

εφαρμόζονται περιβαλλοντικά φιλικές πρακτικές σε όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής τους. Άξιο αναφοράς είναι το γεγονός ότι είναι η πρώτη φορά που διοργανώνεται στην Κύπρο κατασκευαστικός διαγωνισμός τέτοιου χαρακτήρα.

Για καθεμία από τις δύο κατηγορίες έργων θα δοθούν τρία βραβεία. Η βράβευση περιλαμβάνει συμβολικό έπαθλο, χρηματικό ποσό και τιμητικό δίπλωμα συμμετοχής σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς των βραβευθέντων έργων. Τα βραβευθέντα έργα θα τύχουν προβολής μέσω ιστοσελίδων και δημοσιεύσεων ενώ θα έχουν την ευκαιρία να προβληθούν μέσω παρουσιάσεων και στην Τελετή Απονομής των βραβείων.

Το διαγωνισμό στηρίζουν η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), η Αρχή Τηλεπικοινωνιών

Κύπρου (ΑΤΗΚ), το Ειδικό Ταμείο για την Προώθηση και Ενθάρρυνση της χρήσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) και γενικά της Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΕΞ.Ε.) και η εταιρεία Cybarco P.L.C.

Η ημερομηνία υποβολής των προτάσεων είναι η 18η Ιανουαρίου 2008. Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα υποβολής βρίσκονται διαθέσιμα στην ιστοσελίδα: http://www.uest.gt/suscon/cy_contest.html. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να επικοινωνούν με τους διοργανωτές στα τηλέφωνα 22452486 και 22466418, ηλ. διεύθυνση: mnvatyl@ucy.ac.cy, Εργαστήριο Μηχανικής Περιβάλλοντος ΓΑΙΑ, Πανεπιστήμιο Κύπρου.



ΣΗΜΕΡΙΝΗ

Δευτέρα, 19 Νοεμβρίου 2007, p. 45

